
１月の予定

日 曜 行事予定

１ 土 学校閉鎖日

２ 日 学校閉鎖日

３ 月 学校閉鎖日

あけましておめでとうございます。令和 4 年の始 ４ 火

まりです。今年も松中生徒が元気に成長していくこ ５ 水 冬季休業

とを願っています。 ６ 木 始業式 /冬休み明けテスト

新年と言えば年始めに目標を立てることが多いで ７ 金

すが，もうすでに決めているでしょうか。 ８ 土

学活の時間で確認して発表（掲示）するクラスも多 ９ 日

いと思います。ぜひ，よい目標を立て，実現に向け 10 月 成人の日

て頑張って下さい。 11 火

さて，今年もコロナに左右される１年かと思うと 12 水 評議会専門委員会

不安もありますが，感染予防に気をつけながら毎日 13 木

を丁寧に過ごしたいと思います。 3 学期の行事も全 14 金 2 年ダブルダッチ講演

て予定通り行いたいですね。 15 土 英検

16 日

3学期も，行事が盛りだくさん 17 月 1 年人権学活（5，6 限）

本校は総合の時間に，地域の文化に触れることを 18 火

目的に 1 年生は型染め，2 年生は蜘蛛の糸体験を行 19 水 We can do it（~25 日まで）

っています。地域の方に来ていただき，松原に伝わ 20 木

る文化を体験したり，お話を聞いたりすることで， 21 金

さらに自分の住んでいる地域について詳しくなり， 22 土 3 年土曜学習会

愛情と誇りを持ってもらいたいと願っています。 23 日

また，1 年生は 2 月に科学センター学習に行きま 24 月

す。そこではコロナでできなかった実験学習をする 25 火

予定です，新プラネタリウムも楽しみにしておいて 26 水 1 年かるた（百人一首）大会

下さい。 27 木 2 年かるた（百人一首）大会

28 金 「しなやか道徳」授業および研究協議

29 土

３年生進路大詰め！ 30 日

３年生にとって，進路実現の時期が来ました。す 31 月

でに１２月の懇談で志望校を決めた人が多いと思い

ます。ぜひ，希望実現のために頑張ってほしいと思 ２月の主な行事

っています。 2 日 3 年一斉面接練習

１月は公立高校前期選抜や私立高校の願書記入・ 10 日～ 3 年私学入試

面接練習が，２月に入るとすぐに私立高校入試・公 16 日～ 3 年公立前期選抜

立高校前期選抜検査があり，めまぐるしく忙しい日 1 年科学センター学習

が続いていきます。しっかり計画を立て，強い気持 24 日 3 年公立前期選抜合格発表

ちでやるべきことをやりましょう。
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◆華道体験

来年度より、華道体験が全中学校で実施される予定ですが，

それに先立ち、本校は先行実施することになりました。11 月

9 日に華道の先生をお迎えし，1 年生が生花を使って華道を体験

することができました。

嵯峨御流の先生の説明に従って，活けた作品は素人目には

生徒の作品と思えないほどの素晴らしい出来でした。

記念に本人と作品をカメラに納めました。

◆新撰組史跡探訪

12 月 4 日（土）学校運営協議会企画として，本校の区

域にある新撰組に関わる史跡を訪ね，地域や歴史を学びま

した。

まずは，地域の方から新撰組が出来た経緯を教えてもら

い，当初訓練場所でもあった壬生寺を見学，新撰組の最初

の駐屯地の八木邸を訪ね，最後は一般公開されていない旧

前川邸の倉（新撰組が利用していた）を見学させていただ

きました。

新撰組の貴重な歴史や人物像を聞き，さらに知りたいこ

◆伝達表彰 とが増えたに違いありません。実に楽しい時間を過ごせた

終業式に以下の表彰を行いました。たく と思います。松原地域に住む我々の身近に有名な新撰組に

さんの表彰で予定以上に時間 関わる史跡があるので，新撰組のことやその史跡のことは

がかかりましたが，うれしい予定外のこと 知っておきたいですね。

でした。松中生徒，よくがんばりました。

おめでとうございます。

○コンタクトレンズケースリサイクル感謝状

○スケート京都府予選会

○ソフトテニス女子

○総合文化祭（演劇部）

○税の作文

○本のしおりコンクール ↑図書館で講義 ↑壬生寺

○おーいお茶俳句大賞

○生命保険作文コンクール

○総合文化祭（国語科）

○総合文化祭（技術家庭科）

◆薬物乱用防止教室

本校の薬剤師の先生を講師にお招きし

て薬物乱用防止教室を実施しました。

薬物の怖さ（依存性と身体の破壊）と意外と身近で薬物と出くわす可能性がある

ことを教えてもらいました。薬物には絶対に関わらないようにしましょう。


